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Methodology - Current Wave

This research has been conducted over multiple waves. The funding for this wave was provided by the Swedish
International Development and Cooperation Agency (Sida)

Current survey wave:
— Fieldwork dates: June 4 — June 22, 2012
— 6,299 completed interviews

— A nationally representative sample including urban and rural areas as well as additional representative
samples of the self governing cities of Thilisi, Kutaisi, Batumi, Poti and Rustavi as well as the Majoritarian
districts of Saburtalo, Isani, Samgori, Nadzaladvi, Gldani, Telavi, Kobuleti, Zugdidi and Gori

Sample design

— NDI and CRRC use a complex survey design with both stratification and clustering. There are sixteen macro-
strata: Saburtalo, Isani, Samgori, Nadzaladevi, Gldani, Other Capital, Rustavi, Kutaisi, Batumi, Poti, Gori
district, Telavi district, Zugdidi district, Kobuleti district, Other Urban, Other Rural. This included 609
clusters of electoral precincts.

— Households are selected via random route sampling
— Respondents are selected using a Kish table
— Randomly selected households and individuals are not substituted

— All interviews are conducted face-to-face

The average margin of error does not exceed +/- 2%



Methodology — Historical Waves

This research has been conducted over multiple waves. The funding for most waves was provided by Sida, however one wave was
funded by the Eurasia Foundation and one by the British Embassy
Historical waves:
—  February 2012
* Fieldwork dates: February 22 — March 5, 2012
* 3,161 completed interviews
* A nationally representative sample including representative samples of Tbilisi, Kutaisi, Batumi, Poti, Rustavi, Telavi
District 17, other urban and rural areas
— September 2011
* Fieldwork dates: September 9-21, 2011
* 2,425 completed interviews
* A nationally representative sample with additional representative samples in Thilisi, Kutaisi, Batumi, Poti, Rustavi,
Telavi District 17, other urban and rural areas
— March 2011
* Fieldwork dates: March 4-17, 2011
* 2,893 completed interviews
* A nationally representative sample, including representative samples in Tbilisi, Kutaisi, Batumi, Rustavi, other urban
and rural areas
— April 2010
* Fieldwork dates: April 11-26, 2010
* 2,053 completed interviews
* A nationally representative sample, including an oversample of Thilisi and representative samples in urban and rural
areas

The average margin of error for these waves is +/- 3%



National and Local Issues



Most important national issues (q1) Part 1
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Most important national issues (q1) Part 2

B June2012 ™ February 2012 September2011
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How do you think the situation has changed in Georgia
comparedto January 2008? (q2)

M Better Thesame HEWorse mDK HERA

Jobs
Territorial integrity
Affordable healthcare
Poverty
Pensions

Rising prices/inflation 21
Fair elections
Wages
Education
Human rights
Relations with Russia
NATO membership
Freedom of speech
Court system
Property rights
EU membership

Corruption

Media independence



Politicians in Georgia talk about... too much, the right amount or
toolittle? (q3)

® Too much = Right mToolittle m DK mERA

Jobs 41

Territorial integrity
Affordable healthcare
Poverty

Pensions
Rising prices/inflation & 53
Fair elections 7 19
Wages |5 31
Education 9 12
Humanrights [ 24
Relations with Russia 8 31
NATO membership 15 8
Freedom of speech 5 23
Court system [ 20
Property rights [ 22
EU membership 8 9
Corruption 6 17
Media independence | pA)



Most important local issues (q4)

72
66

43
39
2g 30
Linking trash Cost of Transportation
and electricity communal costs
bills services

(TBS only)

Part 1

B June2012 ™ February2012

29
28
26 26 23
16
Roads Availability of Gas
local medical
services

19 19

Falling
agricultural
production

17 17

Water supply



Most important local issues (q4)
Part 2

M June2012 ™ February 2012

15
Cost of Price/Availability Communal Sewage Drug addiction Emergency Trash collection Other
schoolbooks  of kindergartens electricity meters service fee

(excluding big
cities)



How do you think the situation has changed in Georgia

comparedto January 2008? (g5, National)

M Better Thesame HEWorse mDK HERA

Linkage of trash fees to electricity bills (TBS only)
The cost of communal services

Transportation costs

Roads

Availability of local medical services

Gas

Falling agricultural production

Water supply

Cost of schoolbooks

Price or Availability of kindergartens

Communal electricity meters (Excluding big cities)
Sewage

Drug addiction

Emergency service fee

Trash collection
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Politicians in Georgia talk about... too much, the right amount or
toolittle? (q6, National)

B Too much = Therightamount mToolittle m DK mERA

Linkage of trash fees to electricity bills (TBS only) 70
The cost of communal services £ 45
Transportation costs . 47
Roads 12 12
Availability of local medical services |- 27
Gas | 16
Falling agricultural production 7 38
Water supply E 21
Cost of schoolbooks E] 38
Price or Availability of kindergartens [ 28
Communal electricity meters (Excluding big cities) [ 11
Sewage [} 21
Drug addiction 5 14
Emergency service fee p. 35
Trash collection [ 17



Do you consider yourself to be employed? (q106)

Yes No



Do you consider yourself to be employed? (q106 X Gender)

m Male " Female

Yes No



Do you consider yourself to be employed? (q106 X Age)

m18-35 W36-55 W56+

Yes No



Which of the following best describes your situation?
- of 69% who consider themselves unemployed (q108)

Unemployed and looking for a job _ 47

Retired and NOT interested in looking for a job [N 20
Housewife [N 11

Unemployed and interested in a job, but currently
NOT looking - 7

Unemployed and not interested in looking for a job - 4

student [ 4

Disabled [ 2

Retired and interested in a job, but currently NOT . 5
looking

Retired and looking for a job . 2

Other F 1



Georgian Employment at a Glance

The illustration to the right shows these
groups as follows:

T 30

t

%--Employed (full or part time)

34%--Unemployed and looking for
work (This includes both
unemployed and retired persons
who are looking for work.)

6%--Unemployed and not looking for
work (This includes unemployed and
retired persons who are interested in
a job, but who are not looking.)

29%--Non-active labour force (This
includes students, homemakers,
retired persons who are not
interested in looking for a job, etc.)

Trereeree



Generally, taking everything into account, since January 2008 are
you and your household. . . (q10)

®Junel1l2 mFebruary1l2 mSeptember1ll m March1l

Better off The same Worse off



In which direction is Georgia going? (q11)

49
14
10 12
9
4 .
Georgiais Georgiais going Georgiais not  Georgiais mainly Georgiais DK
definitely going in mainly in the right changingat all goingin the wrong definitely going in
the right direction direction direction the wrong

direction



Democracy, Reforms and Elections



Is Georgia a democracy now? (q18)

MJunel2 MFebruaryl1l2 mSeptemberll

43

Yes No

H March 11

®Julyl0 mAprill0

17
17 15

DK

19

17



What does democracy mean to you? (ql7)

Freedom of speech/media/ hearing different views
Equality before the law/ protection of justice
Protection/defense of human rights

Jobs

Free and fair elections

The ability to do what you want (Liberty)
Governmentresponds to my concerns

Ability to purchase a variety of products

Instability

Other

DK




Please tell me, which statement do you agree with the most?
(q19)

Georgiais a democracy already but there is still room
forimprovement

Georgiais not a democracy yet, but it is developingin
that direction

Georgiais a democracy for only a specific part of
society

Georgia might become a democracy in the future but it
is not developingin that direction now

Georgiais a democracy already and no further
improvementis needed

Georgiais not a democracy and never will be

DK

[y
(V]

N1
N1

1

19

32

22



To what extent do you agree or disagree that the current
governmentis making the changes that matter to you? (q13)

50

18
15

.

Completely agree Somewhat agree Somewhatdisagree Completelydisagree DK



To what extent do you agree or disagree that your current local
governmentis making the changes that matter to you? (q14)

43
17
10
6
J 2
Completely agree Somewhatagree Somewhat Completely DK RA

disagree disagree



Which three reforms do you think would be most important for
Georgia/which do you expect to see achieved during the next 6

B Most important

Healthcare reform
Agricultural reform
Pension reform
Education reform
Electoral reform
Judicial reform

Tax reform

Business environment reform
Property rights reform
Media reform

None

DK

RA

11

months? (q7/8)
® Most likely to be achieved during the next 6 months
58
25
42
16
33
26
28
15
22
16
18
18
15
29



A special commission called the Voters List Verification Commission was
established to verify the accuracy of voters’ list relying mostly on door
to door outreach of households. Were you aware of this commission?

(q34)

Yes No DK



Do you expect the work of the VLC to improve the
voter’s list? - of 78% (q35)

Yes No DK



Have you been visited by VLC at home? - of 78 % (q36)

Yes No DK



How would you assess their work?
- out of those who have been visited (q37)

10
3
]

Positively Negatively DK




Do you currently live where you are legally registered? (q111)

Yes No



How do you think the coming parliamentary elections will be
conducted? (q27)

42
17
13
J :
Totally well Somewhat well Somewhat falsified Totally falsified DK
conducted conducted




What do you think are the three biggest barriers to free and fair
electionsin Georgia? (q28)

B June2012 MEFeb2012

Bribing of voters

Problems related with voters’ lists

Ballot stuffing

People voting more than once (including Carousel voting)
Harassment of voters

Voters feeling they have to vote a specific way to keep their jobs
Unequal media coverage of some candidates and parties
Public officials campaign on behalf of one party

Budget money is used unfairly in the election

One person voting for other people

Employers forcing employees to take part in a campaign
Harassment of party activists

Unequal funding for some candidates or parties
Identification cards that do not protect against falsification
Other

DK

RA
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Whose opinion do you think matters most, when it comes to
deciding whether elections have been run well? (q29)

My own opinion 41
Opinion of the people around me 29
Foreign observers 27
The political party | support
Central Election Commission (CEC)
Georgian observer NGOs
Church
Government of Georgia
Foreign governments
Other
DK

RA




Yes

Bidzina Ivanishvili has said that he will call for street
protests if elections are falsified.
Would you support his call for such protests? (q33)

53

L I

No DK RA




Current Events



Bidzina Ivanishvili was stripped of his Georgian citizenship.
Do you approve or disapprove of this? (q78)

Approve Disapprove




Are you aware that Bidzina Ivanishvili attempted to have his
Georgian citizenship reinstated? (q79)

Yes No DK RA



Yes

Are you aware that Ivanishvili’s application for Georgian
citizenship was denied by the Civil Registry Agency? (q80)

16

.

No DK RA




Do you approve or disapprove of the decision of the
Civil Registry Agency? (q81)

Approve Disapprove




Should Ivanishvili apply for dual French-Georgian citizenship,
which could take up to three months, as recommended by the
Civil Registry Agency? (q82)

.

Yes No DK RA




If Bidzina Ivanishvili is not a citizen should there be an exception
allowing him to run for Parliament? (q83)

.

Yes No DK RA




A constitutional amendment, initiated by the Christian
Democratic Movement and passed by Parliament, will allow a
Georgian born EU citizen who has lived in Georgia for the last 5
years to be elected as an MP. Were you aware of this? (q84)

I

Yes No DK RA




Do you approve of this amendment? (q85)

40
31
25
I 4
Yes No DK RA




Another constitutionalamendment has been passed lowering
the minimum age for a member of Parliament from 25 to 21.
Were you aware of this? (q88)

Yes No DK



Do you approve of this amendment? (q89)

Yes No DK



During his speech on May 27" Bidzina Ivanishvili said "seven
months have passed since making my first statementand |
assure you that everything is developing the way | planned and
the way | thought it would." Are you aware of Ivanishivili's plan?

(q90)

71

10

.

Yes No DK




One of the leaders of the Parliamentary majority said "If people who are
employed in state structures go to opposition rallies and fight against the
government, it is natural to fire them. A state employee doesn’t
participate in opposition rallies.” Do you agree with this statement? (q93)

Yes No DK



Do you personally know someone who you believe was fired
from a state/publicjob because of their political beliefs? (q94)

I

Yes No DK




President Saakashvili has announced that he will build a new city
Lazika, which will become Georgia’s second largest city and the
third port on the Black Sea. Are you aware of this
announcement? (q95)

12

Yes No DK



Do you support this initiative? - of 84% who are aware of the
Lazika initiative (q96)

Yes No DK



According to media sources the cost for the first phase of
construction for Lazika is estimated at approximately 1.5 billion
GEL. Do you approve of this expenditure? (q98)

Yes No DK



The government says most of the money to build Lazika will
come from foreign investors. Do you approve of this? (q99)

Yes No DK



Should there be ongoing public meetings, parliamentary
hearings and other public discussions as the Lazika initiative
moves forward? (q100)

Yes No DK



Recently there has been speculation in the media about President
Saakashvili becoming Prime Minister following the conclusion of his
termin 2013. Do you approve of him becoming Prime Minister? (q26)

36
33
27
j :
Yes No DK RA




A group of constitutional amendments is being proposed by the
Christian Democratic Movement (CDM) one of which would ban

same-sex marriage. Were you aware of this? (q103)

.

Yes No DK




Do you approve of a constitutional ban on same sex marriage?
(q104)

Yes No DK



Parliament and Women’s
Participation



What do you expect from your
majoritarian member of the Parliament? (q48)

M Yes H No B DK H RA

Will do what the party tells to do

He/she will be active

Will serve his/her own interests

Will representyour interests




When deciding who you want as your
Majoritarian MP, what is important for you? (name up to three) (q49)
Assist me with solving problems
Their honesty
Their qualifications 34
Their connection to my district 23
Their experience in politics 22
Their past 17
The party/bloc that nominates them 14
The promises candidates make 12
Their family 4
Other 2
Their age 2
Theirgender J 0
DK 9

RA 3

41

41



Comparing the performance of men and
women in elected office, what do you think? (q50)

Men perform better than Women and men perform Women perform better than DK
women equally men



Comparing the performance of men and women in elected office,
what do you think? (q50 X Gender)

B Male ® Female

Men perform better than Women and men perform  Women perform better than DK
women equally men



Would you vote for a woman candidate in the next
parliamentary elections? (q51)

Yes No DK



Would you vote for a woman candidate
in the next parliamentary elections? (q51 X Gender)

m Male ® Female

Yes No DK



Do you think 9 women members in parliament is...? (q52)

3

Too few Enough Too many DK




Do you think 9 women members in parliamentis...? (q52 X Gender)

m Male ® Female

Too few Enough Too many DK



An amendment to law has been passed by Parliament establishing
financial incentives for parties to increase the number of women on
their party lists. Do you support this amendment? (q53)

Yes No DK



An amendment to law has been passed by Parliament establishing financial
incentives for parties to increase the number of women on their party lists.
Do you support this amendment? (q53 X Gender)

m Male M Female

Yes No DK



Where do you get information about the workings/activities of
parliament? (up to three) (q76)
National TV

Newspapers 14

Friends/colleagues [ 10
RegionalTV. [l 6
Internet [l 5

Radio JJ 2
Other |0
Your majoritarian MP | 0

I don’t receive information about parliament activities 31
DK 2

RA 2



Where do you get information about the activities of your
Majoritarian MP? (up to three) (q77)

National TV
Friends/colleagues
Newspapers

Regional TV

From the majoritarian MP
Internet

Radio

Other

| don’t receive information about my majoritarian
MP

DK

RA
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M
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Foreign Relations



Which of the following statements do you agree with the most?
(959)

..

Russiais a real and existing Russiais a threat to Georgia  Russiais no threat to
threat to Georgia but it is exaggerated Georgia at all




Do you approve or disapprove of Georgia’s current relationship
with Russia? (q60)

e B

Approve Disapprove DK




Do you approve or disapprove of the following? (q61)

B Approve HDisapprove B DK HERA

Georgian government’s stated goal to join the EU

Georgian government’s stated goal to join NATO

The President’s call for meaningful dialogue with Russia
on the condition that it remove Russian embassies from
Abkhazia and so called South Ossetia

Georgia eliminating the visa regime for Russian citizens

Georgian government’s request of the US to increase its
military defence capabilities

One of the “Georgian Dream” Coalition leader’s proposed
dropping of Georgia’s aspiration for NATO membership in
exchange for a return of the occupied territories from
Russia



When do you think Georgia will be granted NATO membership?
(q62)

9

0 .

This year (2012) Next year (2013) In or after 2014 Never DK



Historical Data



Official turnout results of the May 30, 2010 local election and
NDI polling data from the April 11-26, 2010 survey

NDI Poll Likely Voters Official Turnout NDI Poll Likely Voters Official Turnout

National Thilisi



Official results of the May 30, 2010 Sakrebulo elections (National)
and NDI polling data from the April 11-26, 2010 survey

M First choice

Second choice

36
16 14 14
: I
; “m
| 2 B 5 m
NDI Poll Official NDI Poll Official NDI Poll Official NDI Poll Official NDI Poll Official NDI Poll NDI Poll NDI Poll
Results Results Results Results Results
UNM Alliance for CDM National Council Industrialists Don't | Refuse Other
Georgia know to

answer




Official results of the May 30, 2010 Thilisi Mayoral election
and NDI polling data from the April 11-26, 2010 survey

M First choice

Second choice

33
12 12 12
. l :
.. B &5
7] a 5 = =
NDI Poll Official NDI Poll Official NDI Poll Official NDI Poll Official NDI Poll Official NDI Poll NDI Poll|NDI Poll
Results Results Results Results Results
Ugulava Alasania Chanturia Dzidziguri Topadze Don't Refuse | Other
know to

answer




Official results of the May 30, 2010 Thilisi Sakrebulo election
and NDI polling data from the April 11-26, 2010 survey

7 I

M First choice

NDI Poll Official
Results

UNM

NDI Poll Official
Results

Alliance for
Georgia

Second choice

43

9 14

EE.E.m e
ma2m e
NDI Poll Official NDI Poll Official NDI Poll Official NDI Poll NDI Poll
Results Results Results

CDM National Council| Industrialists Don't | Refuse

know to

12

n

NDI Poll

Other

answer




Party Support and Future Elections



Which party is closest to you? (q38)
June 2012 and February 2012 Surveys

M First choice Second choice

2
2
4
37 37
4 3
3
9
8
= =
. 2 2
June Feb. June Feb. June Feb. June Feb. June Feb. June Feb. | June Feb. June Feb.
12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
UNM Georgian Refuseto | Don'tknow | No party CDM Other No second
Dream answer opposition choice
Coalition

Other opposition includes the cumulative totals of: the Labour Party, Democratic Movement - United Georgia, New Rights, Georgian Group, Free
Georgia, National Democratic Party, Movement for Fair Georgia, The Whites, European Democrats and the Democratic Party of Georgia




If 2012 parliamentary elections were held tomorrow,
would you vote? (q20)

M Likely voters M Likely abstainers

June 2012

February 2012

September2011




If 2012 parliamentary elections were held tomorrow,
would you vote? (q20 X Gender)

M Likely voters M Likely abstainers

Male

Female




If 2012 parliamentary elections were held tomorrow,
would you vote? (g20 X Settlement)

M Likely voters M Likely abstainers

National

Thilisi
Saburtalo
Isani
Samgori
Nadzaladevi
Gldani

Kutaisi
Batumi
Rustavi

Poti

Telavi District
Zugdidi District
Gori District
KobuletiDistrict
Other urban
Rural




tomorrow? Likely voters only (q21)
June 2012 and February 2012 Surveys

M First choice

Second choice

Whom would you vote for if parliamentary elections were held

39 40
June Feb. June June June June Feb. June Feb. June Feb. June Feb.
12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
UNM Don't know | Georgian Refuse to No party CDM Other No second
Dream answer opposition choice

Coalition

Other opposition includes the cumulative totals of: the Labour Party, Democratic Movement - United Georgia, New Rights, Georgian Group, Free
Georgia, National Democratic Party, Movement for Fair Georgia, The Whites, European Democrats and the Democratic Party of Georgia




If presidential elections were held tomorrow, would you vote?
(923)

M Likely voters M Likely abstainers

June 2012

February 2012

September2011




If presidential elections were held tomorrow,
would you vote? (g23 X Settlement)

M Likely voters M Likely abstainers

National

Thilisi
Saburtalo
Isani
Samgori
Nadzaladevi
Gldani

Kutaisi
Batumi
Rustavi

Poti

Telavi District
Zugdidi District
Gori District
KobuletiDistrict
Other urban
Rural




Which of the following people would you most like to see as the

next president of Georgia? Likely voters only (q24)
June 2012 Survey

M First choice Second choice

37
Don'tknow A UNM An Refuseto  Mikheil Giorgi No Other No second
Candidate Ivanishvili answer Saakashvili Targamadze candidate choice
endorsed
candidate

Other indicates that a name was mentioned that is not part of the above list



Favorability and Job Performance



Patriarch

lliall

June 12

Feb. 12

Gigi

June 12

Feb. 12

Mikheil
Saakashvili Ugulava

June 12

Feb. 12

Vano
Merabishvi

June 12

Feb. 12

David
Bakradze

June 12

Feb. 12

Giorgi

e

June 12

Feb. 12

Bidzina |Targamadz

Ivanishvili

June 12

Feb. 12

Do you like or dislike . . .? (g54) Part 1

M Like

M Dislike

m DK

H RA

28

23

24

29

23

18




Do you like or dislike . . .? (q54) Part 2

B Like mDislike mDK ERA
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M Like

B Dislike

® DK

H RA
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M Like

M Dislike

B DK
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M Like

M Dislike

B DK
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Do you like or dislike . . .? (q54) Part 6

M Like M Dislike m DK HRA
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Do you like or dislike . . .? (q54) Part 7
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Do you like or dislike ... ? (q54) Thilisi respondents only

28

B Like mDislike mDK ERA

32



H Very well

Patriarch Ilia Il

Vano Merabishvili
Gigi Ugulava

Mikheil Saakashvili
David Bakradze
Bidzina Ivanishuvili
Giorgi Targamadze
Dimitri Shashkin
Koba Subeliani

Vera Kobalia

Giorgi Tugushi
Dimitri Lortkipanidze
Irakli Alasania
Khatuna Kalmakhelidze
Zurab Kharatishvili
Levan Bezhashvili
Gia Tortladze

Nino Burjanadze

Well

24
24

16

Neither badly nor well

28

31

21

25
13
12

Y
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=
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(Y
(%]
w
w
~I|~

How do you rate the performance of ... (q55)
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How do you rate the performance of ... (q55)

H Very well Well

Georgianarmy

Georgian police

Ministry of Internal Affairs

UNM

Georgian Dream Coalition

Ministry of Justice

The Government

CDM

Your local government

Adjara Supreme Council (Adjara only)
The Parliament

Your City Assembly

CEC

The Courts

Chamber of Control

Ministry of Corrections and Legal Assistance
Non-Parliamentary Opposition

Trade Unions

Parliamentary Opposition

Ministry of Agriculture

Neither badly nor well

Badly mVerybadly mDK HERA

41
44

23
31
44
38
38
53
43
37
39

24 3R
23 3

29 6 PN
11 EaEa
12



How would you rate the performance of
the Chamber of Control? (q55)

B Very well = Well Neither badly nor well Badly ®mVerybadly mDK H®ERA
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Media



What are your main sources of information for receiving news about
Georgian politics and current events? (q63 - q64)

| First source Second source
TV
Internet 10
Newspapers, news magazines I 19

Neighbors, friends I 16
Family members I 8
Radio |z
Colleagues |
Other |
DK
RA

Receive information only from one source 35



Do you watch coverage of Georgian politics and current events on the

B Yes

Rustavi 2

Imedi

GPB1

Adjara TV

Maestro
Patriarch’s Channel
Kavkasia

GPB 2

Real TV

Channel 9

First Caucasian Channel

Region TV

No — | have no reception

following channels? (q66) National
B No - | have reception but | don’t watch m DK HRA

40
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58
57
58
65
74
69
69
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Do you watch coverage of Georgian politics and current events on the
following channels? (q66) Regional

M Yes No — | have no reception B No - | have reception but | don’t watch m DK HRA

Odishi (Zugdidi only)

!

=
E

Channel 25 (Batumi only)

Rioni (Kutaisi only)

w

9th Wave (Poti only)

21

Trialeti (Gori only)

Kvemo Kartli TV (Rustavi only)

Tanamgzavri (Telavi District)

Other regional channel (outside
Thilisi)

Mega TV (Kutaisi only) 51

F



Do you think that news about Georgian politics and current
affairs on the following Georgian TV channels mostly reflect the
interests of government, opposition or neither? (q67) National

Rustavi 2

Imedi

GPB 1

Adjara TV

Maestro
Patriarch’s Channel
Kavkasia

GPB 2

Real TV

Channel 9

First Caucasian Channel

Region TV

B Government Neither M Opposition m DK HRA




Do you think that news about Georgian politics and current affairs on the
following Georgian TV channels mostly reflect the interests of government,
opposition or neither? (q67) Regional

B Government Neither m Opposition EDK H RA

Odishi (Zugdidi only)

Channel 25 (Batumi only)

Rioni (Kutaisi only)

9th Wave (Poti only)

Trialeti (Gori only)

Kvemo Kartli TV (Rustavi only)

Tanamgzavri (Telavi District)

Otherregional channel (outside
Thilisi)

Mega TV (Kutaisi only)
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In general, how much do you trust coverage of news and current
affairs on the following TV channels? (q68) National

M Fully trust = Trust Neutral Do nottrust M Do nottrustatall mDK ®ERA

Rustavi 2 43 15 N 92 A
Imedi 46 14 _
GPB 1 41 12 @AEET2ETa

Adjara TV 7 P 5
Maestro 7 s =

Patriarch’s Channel

Kavkasia 7 s
GPB 2 5
Real TV 5
Channel 9
Frst Caucasian Channel s I

Region TV + I




In general, how much do you trust coverage of news and current
affairs on the following TV channels? (q68) Regional

® Fully trust Trust

Odishi (Zugdidi only)

Channel 25 (Batumi only)

Rioni (Kutaisi only)

9th Wave (Poti only)

Trialeti (Gori only)

Kvemo Kartli TV (Rustavi only)

Tanamgzavri (Telavi District)

Other regional channel (outside
Thilisi)

Mega TV (Kutaisi only)

Neutral

12

16

26

11

12

14

16

14

Donottrust EDonottrustatall mDK HERA



Demographics



With whom do you talk about politics? - Select all that apply

Family members

Friends

Neighbors

Relatives

Coworkers

Priest

Other

I don't talk about politics

Don't know

Refuse to answer

(q101)

T




Home

Birzha/hood

Supra

Work

On transportation
Bus/Marshrutka/Taxi

University/School

Internet forums/Social
networks

Bar/café/restaurant

Church

Other

Where do you talk about politics?
(q102 - of 49% who talk about politics)

Y ¢




How important are your own religious beliefs in making
decisionsin daily life? (q113)

14

2
|

Very important Important Neutral Not important Not important at all



Apart from special occasions such as weddings and funerals,
about how often do you attend religious services? (q114)

27

23

13

Everyday Morethan once Onceaweek Atleastoncea Onlyonspecial Lessoften Never
aweek month holidays



